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ATA Nº 3 – 2013 
 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano dois mil e treze, pelas nove 

horas, reuniu em sessão ordinária a Assembleia Municipal deste concelho, nos Paços do 

Município de Pampilhosa da Serra, com vinte e três presenças, cujas assinaturas constam 

do respetivo livro. 

Nos termos do nº 3 do Artigo 46º da Lei nº 5-A/2002, de 11 de janeiro, a Mesa foi 

composta pelo Sr. Presidente da Assembleia Municipal, José Ramos Mendes, pelo 1º 

Secretário, João Eduardo Gama dos Santos e pelo 2º Secretário António Gonçalves 

Antunes Cebola.  

O Sr. Presidente da Assembleia saudou os elementos do Executivo presentes, os 

membros da Assembleia Municipal, os funcionários de apoio à Assembleia e o 

representante da imprensa regional presente na sala; seguidamente deu início à sessão. 

 

I – PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

 

O Sr. Deputado Jorge Pires apresentou à Mesa da Assembleia, em nome da 

bancada do PSD, uma proposta de retificação da redação do parágrafo inicial da ata nº 1 

do presente mandato, por considerar que induz em erro, em que consta: “(…) após a 

tomada de posse dos seus membros, em número de vinte e um, tendo faltado o Senhor António 

Sérgio Brito Martins e a Senhora Célia Sofia Martins Nunes com justificação”. Referiu o Sr. 

Deputado, que houve efetivamente a falta destes dois membros, mas que um justificou a 

sua falta e o outro não, pelo que, a proposta é no sentido de corrigir a redação para: 

“Após a tomada de posse dos seus membros, em número de vinte e um, tendo faltado o Senhor 

António Sérgio Brito Martins, sem justificação, e a Senhora Célia Sofia Martins Nunes com 

justificação.”. 
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A Mesa aceitou a proposta e colocou à votação da Assembleia, tendo sido 

aprovada por maioria, com vinte e dois votos a favor e uma abstenção do Sr. Deputado 

António Lopes Russo, que referiu não ver qualquer inconveniente na redação inicial. 

 

 Seguidamente, o Sr. Deputado Jorge Pires comunicou à Mesa que será o porta-voz 

da bancada do Partido Social Democrata na Assembleia Municipal.  

Relativamente à bancada do Partido Socialista, o Sr. Deputado António Lopes 

Russo disponibilizou-se para ser o seu porta-voz. 

 A Assembleia Municipal tomou conhecimento. 

 

1.1 – Ata da Sessão ordinária do dia 07 de setembro de 2013; 

 Não havendo ninguém a querer pronunciar-se sobre a ata da sessão ordinária do 

dia 07 de setembro de 2013, foi a mesma posta à votação, tendo sido aprovada por 

maioria, com vinte e dois votos a favor e uma abstenção, do Sr. Deputado João Eduardo 

Gama dos Santos, por não ter estado presente.  

 

1.2 – Ata da Sessão extraordinária do dia 22 de novembro de 2013; 

 Não havendo ninguém a querer pronunciar-se sobre a ata da sessão extraordinária 

do dia 22 de novembro de 2013, foi a mesma posta à votação, tendo sido aprovada por 

unanimidade. 

 

1.3 – Leitura do Expediente 

 O Sr. Presidente da Mesa deu a conhecer toda a correspondência recebida entre a 

última sessão da Assembleia Municipal e a presente, e que era a seguinte: 

- Cartão de Boas Festas da Freguesia de Pessegueiro; 

- Cartão de Boas Festas da Assembleia da República; 
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- Carta do Sr. Aníbal Pacheco, de saudações e felicitações aos novos membros da 

Assembleia Municipal, desejando um mandato profícuo a bem do Concelho; 

- Convite da Casa do Concelho de Pampilhosa da Serra para o Almoço de Natal; 

- Carta da Casa do Concelho de Pampilhosa da Serra, a apresentar saudações e 

felicitações para o novo mandato; 

- Ofício da Assembleia Municipal da Lousã, a remeter Moção acerca dos cortes 

orçamentais do Ministério da Educação no Centro de Recursos para a Inclusão (CRI) da 

Associação para a Reabilitação de Cidadãos Inadaptados da Lousã (ARCIL); 

- Carta da União e Progresso de Vale Derradeiro, a apresentar saudações e felicitações 

para o novo mandato; 

- Carta da Associação dos Bombeiros Voluntários de Alcabideche, a agradecer as 

condolências pela perda sofrida na sua corporação; 

- Carta da Fenprof – Federação Nacional dos Professores, a remeter “Carta Aberta em 

defesa da Escola Pública” e a apresentar saudações e felicitações para o novo mandato. 

Após a leitura da correspondência, o Senhor Presidente da Mesa informou que a 

mesma se encontra à disposição dos senhores Deputados para consulta. 

 

1.4 – Outros Assuntos 

  

CPCJ - Comissão de Proteção de Crianças e Jovens em Risco de Pampilhosa da 

Serra 

 

 O Sr. Presidente da Assembleia informou que lhe tinha sido endereçado um ofício 

da Senhora Presidente da CPCJ – Comissão de Proteção de Crianças e Jovens em Risco de 

Pampilhosa da Serra, com a refª 452/2013, datado de 16/122/2013, a comunicar que, nos 

termos da Lei nº 147/99 de 1 de Setembro, artigo 26º, há necessidade de designar quatro 

pessoas de entre os cidadãos eleitores, que correspondam aos critérios que a referida Lei 
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refere, para integrarem a Comissão de Proteção de Crianças e Jovens em Risco de 

Pampilhosa da Serra no biénio 2013-2015. 

 Face ao exposto, o Sr. Presidente informou que nesse âmbito e fruto de deslocações 

efetuadas a diversas localidades do Concelho, foram auscultadas diversas pessoas, as 

quais se considera reunirem as condições necessárias para integrar aquela Comissão, 

pelo que, tem em sua posse uma proposta de nomes, que a Mesa aceita e que é a 

seguinte:  

 - Tiago Silvério Rocha 

 - Maria Fernanda Santos Alves 

 - Gina Maria Neves de Carvalho 

 - António Gonçalves Antunes Cebola 

 Posta à votação a lista supramencionada, foi a mesma aprovada por mairia, com 

vinte e dois votos a favor e uma abstenção do Sr. Deputado António Gonçalves Antunes 

Cebola, com o fundamento de ter sido um dos nomes a integrar a lista. 

 

II – PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

  

2.1 – Apreciação das Atividades da Câmara Municipal, de acordo com os artigos 25º e 

33º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro; 

 

Dando cumprimento à Lei nº 75/2013, de 12 de setembro,  artigos 25º e 33º, o Sr. 

Presidente da Câmara deu conhecimento à Assembleia das atividades da Câmara 

Municipal desenvolvidas desde a última Assembleia Municipal realizada em 07 de 

setembro de 2013, pela ordem constante da informação escrita, previamente entregue aos 

Srs. Deputados e foi assinalando as obras em curso ou concluídas, no que diz respeito a 

Vias Municipais e Arruamentos; a trabalhos realizados e eventos levados a efeito quanto 

a Educação, Cultura, Turismo, Desporto e Ação Social, a Águas, Lixos, Saneamento, 

Ambiente e Outros, bem como a atribuição de subsídios a diversas instituições do 
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Concelho, sobre os quais prestou esclarecimentos relativamente ao destino que lhes é 

dado.  

Também foi previamente entregue aos Senhores Deputados uma informação 

escrita, onde constam os Processos Judiciais do Município e das Freguesias de 

Pampilhosa da Serra, confiados ao seu Consultor Jurídico Dr. Pedro Pereira Alves e 

escritório. 

Após a sua leitura, o Sr. Presidente da Câmara informou que o Sr. Consultor 

Jurídico tem tido sucesso em todas as ações que já se encontram decididas e que no que 

aos parques eólicos diz respeito, ainda não perdemos nenhuma ação e esperamos que 

assim continue, na defesa daquilo que é de todos nós. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento.  

 

 Seguidamente interveio o Senhor Deputado e 1º Secretário da Mesa, João Santos 

que saudou os presentes e referiu que de todas as atividades abordadas pelo Sr. 

Presidente, destaca uma, com a qual se congratula bastante, que foi o 3º prémio 

outorgado ao Município por este reunir as melhores condições para estudar. Há uns anos 

atrás o concelho era citado na comunicação social pelos piores motivos, mas entretanto o 

Município encetou várias ações e tem focado o seu apoio na Educação. Este Executivo 

está de parabéns pelo trabalho que tem desenvolvido ao longo dos anos neste setor, pelo 

que é meritória a distinção que lhe foi atribuída. 

 Salientou também o apoio que o Município vem concedendo todos os anos, na 

oferta dos manuais escolares a todos os alunos do concelho e que, na qualidade de 

beneficiário, também agradece. 

 Agradeceu o apoio prestado pelo Município e pela Freguesia de Fajão ao Passeio 

Micológico promovido pelos Cremalheiras Empenados, que constituiu uma boa jornada 

de convívio e conhecimento. 
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2.2 – 2ª Revisão do Orçamento e Grandes Opções do Plano – 2013 

 

Foi dada a palavra ao Sr. Presidente da Câmara, que informou a Assembleia 

Municipal que a 2ª Revisão do Orçamento e Grandes Opções do Plano – 2013 diz 

exclusivamente respeito à construção do novo Centro de Saúde de Pampilhosa da Serra. 

Referiu que a obra estava sinalizada na CCDRC como obra prioritária em termos de 

Administração Regional de Saúde, tendo sido lançada a concurso e que o mesmo ficou 

deserto. Por esse facto, foi posto em causa o apoio do presente quadro comunitário e 

consequentemente a realização da obra, pelo que, de imediato promoveu uma reunião 

com o Sr. Presidente da ARS Centro e com a CCDRC. Chegou-se a um consenso, no 

sentido de ser o Município a assegurar a obra  e será celebrado um Protocolo que vai ser 

assinado no próximo dia 23. Fica estabelecido que a responsabilidade da construção será 

do Município, incluindo a feitura do projeto, em articulação com a ARS Centro  e a obra 

será lançada a concurso em janeiro de 2014, prevendo-se o seu términus no início de 

2015. 

 Atendendo a que o Município tinha já assumido compromissos relativos à 

construção do Centro de Saúde, mais ou menos no valor de 400.000,00 Euros, que dizem 

respeito ao terreno, terraplanagens e arranjos exteriores, vimos neste momento reduzido 

o montante que o Município vai despender, porque a obra vai ser financiada com 85%  e 

como o custo da mesma rondará 1.100.000,00 Euros, vamos pagar cerca de 150.000,00 

Euros que é a componente nacional, ou seja, os restantes 15%. 

  

 Interveio de seguida o Sr. Deputado Jorge Pires, para se congratular com a 

construção do novo Centro de Saúde que, em seu entender, se deve à boa condição 

financeira da Câmara e à boa gestão do seu Executivo. 
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 O Sr. Deputado César Oliveira interveio de seguida, saudou os presentes e 

congratulou-se com a informação dada pelo Sr. Presidente da Câmara relativamente ao 

novo Centro de Saúde de Pampilhosa da Serra, considerando que se o mesmo vai ser 

uma realidade é graças ao “músculo” de tesouraria que a Câmara tem e à maneira como 

ela está a ser gerida. 

 

 O Sr. Presidente da Câmara complementou a sua informação, dizendo que o 

Protocolo que vai ser celebrado refere claramente que o edifício, construído pela Câmara 

Municipal, vai ser cedido gratuitamente à ARS Centro, sem qualquer pagamento de 

renda, mas a sua manutenção ao longo dos anos é da responsabilidade da Administração 

Regional de Saúde do Centro, porque o edifício passa a ser, na prática, daquela entidade. 

O concurso inclui todo o equipamento, que prevê as novas tecnologias no que à 

telemedicina diz respeito, bem como de uma sala preparada para Raio-X. 

 

 Interveio de seguida o Sr. Deputado António Lopes Russo, congratulando-se com 

a informação prestada pelo Sr. Presidente relativamente ao entendimento que houve 

entre a ARS Centro e a Câmara Municipal relativamente ao novo Centro de Saúde de 

Pampilhosa da Serra, considerando muito positivo o facto de se ter desburocratizado 

uma situação, graças ao trabalho profícuo da Câmara. 

 

 O Sr. Deputado José Manuel Gonçalves Almeida, usou da palavra para felicitar o 

Sr. Presidente da Câmara pela forma como acompanhou e se empenhou em todo o 

processo relativo à obra do novo Centro de Saúde de Pampilhosa da Serra, que é de 

extrema importância para o Concelho, tendo em conta a distância que nos separa dos 

hospitais de Coimbra. 

 Mais referiu que aproveita a oportunidade para informar que é representante do 

Jornal Serras da Pampilhosa e da Casa do Concelho e que está incumbido de fazer a 
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reportagem das assembleias para aquele jornal, pelo que, agradece desde já a colaboração 

que lhe vier a ser prestada para esse efeito. 

 

Seguidamente, não havendo mais ninguém a querer intervir,  

 

Foi presente a 2ª Revisão do Orçamento e Grandes Opções do Plano 2013, em que 

constam os seguintes valores: 

-     Na receita,  de inscrições/reforços, o valor de 67.000,00 €, e na despesa de 

diminuições/anulações, 67.000,00 €;   

-      Nas Grandes Opções do Plano, o reforço de 45.000,00 €.  

A Câmara Municipal, em reunião ordinária realizada no dia 09 de dezembro do 

corrente ano, deliberou por unanimidade aprovar estes dois documentos de gestão e 

submetê-los à Assembleia Municipal nos termos da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro. 

Dada a palavra aos membros da Assembleia e após estes formularem as questões 

relacionadas com os documentos acima mencionados, o Senhor Presidente da Câmara 

respondeu aos respetivos membros de acordo  com as questões apresentadas. 

 Postos à votação os documentos referentes à 2ª  Revisão do Orçamento e Grandes 

Opções do Plano 2013, foram os mesmos aprovados por Unanimidade. 

 Nos termos do disposto no nº 3 e nº 4 do artigo 57º da Lei nº 75/2013, de 12 de 

setembro, a Assembleia Municipal deliberou aprovar em minuta a ata referente ao 

assunto em epígrafe. 

 

2.3 – Orçamento e Grandes Opções do Plano - 2014 

 - Orçamento 2014 

 

Foi presente o Orçamento para o ano económico de 2014, no valor de 11.109.375,00 

€, aprovado por unanimidade pelo Executivo Camarário, em reunião ordinária realizada 
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no dia 09 de dezembro de 2013, e que submete à Assembleia Municipal, nos termos da 

Lei 75/2013, de 12 de setembro. 

Dada a palavra aos membros da Assembleia e após estes formularem as questões 

relacionadas com o documento acima mencionado, o Senhor Presidente da Câmara 

respondeu aos respetivos membros de acordo com as questões apresentadas. 

 Posto à votação o Orçamento para 2014, foi o mesmo aprovado por maioria, com 

21 votos a favor do PSD e duas abstenções do PS. 

 Nos termos do disposto no nº 3 e nº 4 do artigo 57º da Lei nº 75/2013, de 12 de 

setembro, a Assembleia Municipal deliberou aprovar em minuta a ata referente ao 

assunto em epígrafe. 

 

- Grandes Opções do Plano para 2014 
 

Foi presente o documento Grandes Opções do Plano para o ano económico de 

2014, no valor de 6.696.000,00 €, aprovado por unanimidade pelo Executivo Camarário, 

em reunião ordinária realizada no dia 09 de dezembro de 2013, e que submete à 

Assembleia Municipal, nos termos da Lei 75/2013, de 12 de setembro. 

Dada a palavra aos membros da Assembleia e após estes formularem as questões 

relacionadas com o documento acima mencionado, o Senhor Presidente da Câmara 

respondeu aos respetivos membros de acordo com as questões apresentadas. 

 Posto à votação o documento das Grandes Opções do Plano para 2014, foi o 

mesmo aprovado por maioria, com 21 votos a favor do PSD e 2 abstenções do PS. 

 Nos termos do disposto no nº 3 e nº 4 do artigo 57º da Lei nº 75/2013, de 12 de 

setembro, a Assembleia Municipal deliberou aprovar em minuta a ata referente ao 

assunto em epígrafe. 

 

 Relativamente ao Orçamento e Grandes Opções do Plano, o Sr. Deputado César 

Oliveira referiu que no que ao Orçamento diz respeito, este está focado essencialmente 
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no Centro de Saúde, nas obras do Estádio Municipal e na Casa do Artista; que em relação 

às GOP’s, do documento constam as opções que a equipa que gere o Município tomou, 

que foi devidamente sufragada por toda a gente, e explica porque mais de 85% dos 

pampilhosenses votaram em José Brito. Não viu nas GOP’s qualquer referência à 

Fundação José Nunes Barata, desconhecendo a sua situação; Há uma referência a um 

protocolo com as Juntas de Freguesia e os cemitérios e pergunta se isso é o retomar de 

uma proposta que o Engº Xavier apresentou em tempos, enquanto Deputado da 

Assembleia, no sentido de uniformizar as coisas.  Salientou também a rubrica para a 

contratação de novos postos de trabalho, que considera arrojado; o sucesso do percurso 

do Centro Escolar de Dornelas e as críticas negativas de que foi alvo enquanto projeto do 

Sr. Presidente aquando da anterior campanha eleitoral; Relativamente à Educação, 

considera que a rubrica do projeto “Cientistas na Serra” deveria ser mais dotada, no 

sentido de promover mais ações; A continuação da oferta dos livros escolares a todos os 

alunos do Concelho é de louvar e que o facto de termos sido distinguidos com o prémio 

de terceiro lugar de município com melhores condições para estudar, deve-se a muito 

trabalho deste Executivo; Congratula-se com a dotação referente às praias fluviais porque 

estas são uma mais-valia para o Concelho, como tem sido demonstrado ao longo dos 

anos; Congratula-se também com o projeto do Mercado Municipal e gostaria que o início 

da obra fosse anunciado com uma apresentação pública. 

 

 Tendo em conta os assuntos expostos, o Sr. Presidente da Câmara começou por 

dizer que relativamente à Fundação José Nunes Barata, é um assunto que se arrasta há 

muito tempo, que está dependente do Conselho de Ministros e foi-nos dito recentemente 

que a Fundação reunia as condições requeridas para a sua efetivação, depois das 

alterações que nos foram impostas e que infelizmente nos são exigidas de cada vez que 

cai um Governo, pelo que aguardamos uma reposta. 
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 As verbas que estão destinadas às Freguesias dizem respeito a Protocolos de 

cooperação que vimos fazendo com as mesmas e também no âmbito da transferência de 

competências que a Lei nº 75/2013 de 12 de setembro define.   

  Quanto ao Centro Escolar de Dornelas, foi uma aposta ganha. Tem cada vez mais 

alunos e o número de alunos também aumentou na Escola da sede de Concelho. 

Aproveita para informar que este ano também nasceram mais crianças no nosso 

Concelho, ao contrário de outros e a isso não é alheio o apoio que o Município vem 

atribuindo aos pais. 

 Relativamente ao projeto “Cientistas na Serra” o Sr. Presidente referiu que a 

Câmara Municipal tem um Protocolo com a Universidade de Aveiro no âmbito de 

diversas atividades que são levadas a efeito por aquela Universidade nas nossas escolas 

com as crianças, as quais se revestem de bastante importância em termos de 

aprendizagem. 

 Informou também que a Câmara Municipal vai dar continuidade ao programa 

“Na Escola com a Sacola”, com a oferta de manuais escolares a todas as crianças do 

Concelho. 

 Relativamente ao Mercado Municipal, referiu que a Câmara já tem o projeto mas 

ainda não o vai apresentar porque pode vir a ser objeto de alguma alteração. 

 

 Seguidamente foi dada a palavra ao Sr. Deputado José Luís Costa Pereira que após 

ter saudado os presentes, referiu que gostaria de ver inserido nas Grandes Opções do 

Plano, no que diz respeito às funções sociais, uma rubrica que contemplasse uma ajuda 

na aquisição de medicamentos para os idosos e pessoas que vivem com dificuldades, a 

exemplo do que fazem nalgumas Câmaras, bem como uma ajuda no transporte dessas 

pessoas para Coimbra, quando se dirigem a consultas, particularmente de especialidade, 

pois há pessoas que não têm possibilidades e não vão, ou se vão, deixam de comer para 

conseguirem pagar o transporte e isto é uma realidade.  
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 O Sr. Presidente da Câmara interveio de seguida e informou que a Câmara 

Municipal tem um Gabinete de Ação Social que trabalha muito bem e que não permite 

que alguém que precisa de apoio fique sem ele. Em quase todas as reuniões de Câmara 

são presentes propostas de apoio a pessoas carenciadas, por parte do Gabinete de Ação 

Social, seja para consultas, seja para medicamentos, para habitação ou qualquer outra 

carência. São apoios esporádicos e pontuais.  Em sua opinião não se deve generalizar esse 

tipo de apoio porque corremos o risco de apoiar quem não precisa e o Gabinete de Ação 

Social desenvolve o seu trabalho nesse sentido, submetendo depois ao Executivo para 

tomar a decisão.  

  

2.4 – Gestão dos recursos humanos – Mapa de Pessoal para o ano 2014 

 

Pelo Sr. Presidente foi dito o seguinte: 

 A Lei nº 12-A/2008, de 27 de fevereiro estabelece os regimes de vinculação, de 

carreiras e de remunerações dos trabalhadores que exercem funções públicas. 

 Determina o artigo 4º da referida Lei, que tendo em consideração a missão, as 

atribuições, a estratégia, os objetivos superiormente fixados, as competências das 

unidades orgânicas e os recursos financeiros disponíveis, os órgão e serviços planeiam, 

aquando da preparação da proposta de orçamento, as atividades, de natureza 

permanente ou temporária, a desenvolver durante a sua execução, as eventuais 

alterações a introduzir nas unidades orgânicas flexíveis, bem como o respetivo mapa de 

pessoal. 

 Os mapas de pessoal contêm a indicação do número de postos de trabalho de que 

o órgão ou serviço carece para o desenvolvimento das respetivas atividades. 

 Nestes termos, foi presente o Mapa de Pessoal do Município de Pampilhosa da 

Serra para o ano 2014, aprovado por unanimidade, em reunião ordinária do Executivo 
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Camarário realizada no dia 25 de novembro de 2013, e que se submete à Assembleia 

Municipal. 

 Dada a palavra aos membros da Assembleia e após estes formularem as questões 

relacionadas com o assunto acima versado, o Senhor Presidente da Câmara respondeu 

aos respetivos membros de acordo com as questões apresentadas. 

Seguidamente foi posto à votação o Mapa de Pessoal para o ano 2014, tendo sido 

aprovado por unanimidade.  

 Nos termos do disposto no nº 3 e nº 4 do artigo 57º da Lei nº 75/2013, de 12 de 

setembro, a Assembleia Municipal deliberou aprovar em minuta a ata referente ao 

assunto em epígrafe. 

  

2.5 – Regimento da Assembleia, para o quadriénio 2013 - 2017 

 

A Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, estatui na alínea a) do artigo 26º que compete 

à Assembleia Municipal, no âmbito do seu funcionamento, elaborar e aprovar o 

Regimento que defina o funcionamento da Assembleia Municipal. Assim, nos termos da 

aludida disposição legal, a Assembleia Municipal, elaborou o documento em apreço e, 

após análise, deliberou por unanimidade aprovar.  

 

III – PERÍODO ABERTO AO PÚBLICO  

 

 O Sr. Deputado António Lopes Russo usou da palavra, para formular votos de 

Feliz Natal e um Bom Ano Novo a todos os presentes e respetivas famílias. 

 

 De igual modo o Sr. Deputado Jorge Pires, em nome da bancada do PSD, desejou a 

todos um Feliz Natal, com muita saúde. 

 



 

 

                                         

                                                                  S.                             R. 
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 O Sr. Presidente da Câmara formulou votos de um Santo e Feliz Natal, extensivos 

às famílias, com saúde e paz, bem como um Bom Ano, também para a Autarquia, e que 

consigamos concretizar os nossos objetivos que, com o trabalho de todos a maior parte 

deles serão realizados e que o país recupere em termos económicos e financeiros, a bem 

das famílias, para que haja mais emprego e melhores condições de vida.   

 

 Seguidamente o Sr. Presidente da Assembleia interveio, dizendo que gostaria de 

deixar uma palavra de muito apreço, estima e consideração pela atividade desenvolvida 

pelo nosso Município e pela rigorosa gestão que estão a fazer dos dinheiros públicos, só 

assim sendo possível desenvolver toda a ação que está à vista de todos nós; agradecer a 

presença de todos e congratula-se com o modo como decorreram os trabalhos; agradecer 

ao Sr. Barata e D. Olímpia a prestimosa colaboração que dão; agradecer à imprensa 

regional presente e por fim, uma vez que estamos numa época natalícia, sendo esta a 

última assembleia do ano civil, quer desejar um Feliz Natal a todos os presentes e suas 

famílias, bem como a todos os pampilhosenses e desejar que, apesar da crise financeira 

que está instalada no nosso país, tenhamos um Ano Novo bom tanto quanto possível.   

  

Não havendo mais ninguém a querer intervir, o Sr. Presidente da Assembleia deu 

por terminada a sessão, quando eram doze horas e quinze minutos.  

De tudo o que foi dito, lavrou-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

ser assinada pelo Sr. Presidente da Assembleia e por mim, Maria Olímpia Lucas, 

Assistente Técnico, que a elaborei. 

 

________________________________ 

 

________________________________ 

  


